
Pravila in pogoji sodelovanja v nagradni igri Špas teatra: 
»5pevk5pevcev.com« 

 
V času od 17. marca do vključno 8. aprila 2008 na spletnem mestu www.spasteater.com, 
v reviji Nova, na Radiu Hit ter na letakih Špas teatra poteka nagradna igra 
»5pevk5pevcev.com«, glavna nagrada je Volkswagen GOLF 5 generacije. Organizator 
nagradne igre je  Špas teater d.o.o., Prešernova 25, 1234 Mengeš, Slovenija  (v 
nadaljevanju: organizator). 
 
Tekmovalec je vsaka fizična oseba, ki v reviji Nova, na radiu Hit, na letakih na blagajni 
Špas teatra in na spletni strani www.spasteater.com odda svoj glas. 
Nagrajenec je tisti, ki ugane pravilno deseterico pevcev, ki je bila potrjena dne 14.3.2008 
s strani organizatorja in podeljevalca nagrade Porsche Slovenija. 
 
PRAVICA SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI  
 
Udeleženci nagradne igre so lahko fizične osebe, ki so polno opravilno sposobne in so 
državljani Republike Slovenije. Mladoletne osebe in osebe, ki jim je bila delno ali v celoti 
odvzeta poslovna sposobnost, so dolžne predložiti tudi pisno odobritev staršev oz. 
zakonitega zastopnika.  
V nagradni igri ne morejo sodelovati osebe, družinski člani ali  zaposleni pri 
organizatorju  nagradne igre ter  družinski člani in osebe zaposlene pri drugih osebah, 
povezanih z izvedbo te nagradne igre.  
Pravna oseba ne more biti udeleženec nagradne igre.  
 
PRAVILA SODELOVANJA 
 
Za sodelovanje v nagradni igri ni potreben nakup storitev ali proizvodov organizatorja 
nagradne igre. 
 
Za sodelovanje na tekmovanju mora udeleženec najkasneje do 8. aprila 2008 do 23:59:59 
oddati glasovnico po pošti na naslov Revije Nova (Vošnjakova 3, 1000 Ljubljana) ali 
Špas teater (Prešernova 25, 1234 Mengeš), na kateri so  popolni zahtevani podatki, štejejo 
tudi glasovnice do datuma oddane preko spleta, glasovanje v eter Radia Hit  in 
glasovnice oddane na blagajni Špas teatra.  
Vsak udeleženec lahko na spletni strani www.spasteater.com odda samo en glas, v 
drugih medijih pa poljubno število glasov, vendar ne na fotokopijah. 
 
Zapoznele glasovnice ne morejo sodelovati v nagradni igri. Organizator nagradne igre 
ne nosi odgovornosti za zapoznele, izgubljene, nepopolne in neustrezno izpolnjene 
glasovnice v nagradni igri. 
 
ŽREBANJE NAGRADE 
 
V žrebanju lahko sodelujejo vsi udeleženci, ki so svoj glas oddali od 17.marca 2008 do 
vključno 8.aprila 2008 (do 23:59:59) 
 
Razglasitev nagrajenca bo 12.aprila 2008 na prireditvi v Hali Tivoli. 
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V primeru, da bo pravilnih odgovorov več, bomo opravili na prireditvi žrebanje. Če bo 
pravilni odgovor samo eden, bomo nagrajenca razglasili. V primeru, da pravilnega 
odgovora ne bo, nagrada ne bo podeljena. 
 
Za pravilen odgovor se smatra 5 pevk in 5 pevcev, ki so napisani na dopisu, podpisanim 
s strani organizatorja in podeljevalca nagrade. V primeru bolezni ali zasedenosti pevca 
si organizator pridržuje spremembo sodelujočega, ki pa ne vpliva na rezultat. 
 
Rezultat žrebanja je dokončen. 
 
Pritožba ni mogoča. 
 
Ime nagrajenca bo objavljen na spletni strani www.spasteater.com dne 14.aprila 2008. 
 
Nagrajenec mora nagrado prevzeti v 5 dneh od objave na prireditvi, to je do 17.aprila 
2008 do 20.00 ure na naslovu: KULTURNI DOM MENGEŠ, Slovenska 32, 1234 Mengeš 
delavnik od 10. do 12. in 17. do 20. ure. Z dopisom bo dobil nagrado na sedežu  Porsche 
Slovenija. 
 
Nagrada, ki jo v tej nagradni igri podeli organizator nagradne igre je osebno vozilo 
znamke Volkswagen Golf 5 generacije, z bencinskim motorjem 1.6 75 kW/102 KM v 
vrednosti 15.762 EUR. 
 
OBVEZNOSTI NAGRAJENCA 
 
Organizator nagrade podeljuje v naravi, izžrebanec ne more zahtevati izplačila nagrade 
v gotovini. Če izžrebanec sprejem nagrade odkloni, se šteje, da izžrebanec nagrade ne 
želi sprejeti ter je tako organizator v razmerju do izžrebanca prost vseh obveznosti po tej 
nagradni igri in pridobi pravico z nagrado razpolagati v kakršenkoli drug namen.  
 
Nagrajenec je dolžan organizatorju nagradne igre v pisni obliki posredovati svoje 
osebne podatke – ime, priimek, datum rojstva, naslov, telefonsko številko, davčno 
številko, davčno izpostavo ter predložiti kopijo potrdila o davčni številki, vse najkasneje 
v tednu dni po prejetju oz. dvigu dopisa. 
 
V kolikor organizator nagradne igre v roku 7 dni od trenutka, ko nagrajenec dvigne 
dopis o nagradi, iz katerega koli razloga (npr.: izžrebanec izjavi, da nagrade ne želi 
sprejeti) ne prejme vseh potrebnih podatkov ter izjave, da nagrajenec želi prejeti 
nagrado, se šteje, da izžrebanec nagrade ne želi sprejeti ter je tako organizator v 
razmerju do izžrebanca prost vseh obveznosti po tej nagradni igri in pridobi pravico z 
nagrado razpolagati v kakršenkoli drug namen.  
Mladoletne osebe in osebe, ki jim je bila delno ali v celoti odvzeta poslovna sposobnost, 
lahko v nagradni igri sodelujejo le na podlagi pisne odobritve staršev oz. zakonitega 
zastopnika. Pisna odobritev je lahko podana tudi po tem, ko izžrebanec prejme obvestilo 
o tem, da je bil izžreban. V primeru, da takšna oseba v roku 7 dni od prejema obvestila o 
tem, da je bila izžrebana v nagradni igri, ne predloži ustrezne pisne odobritve staršev ali 
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zakonitega zastopnika se šteje, da ni bila izžrebana, njena prijava v nagradno igro pa se 
zavrže.  
 
Plačilo vseh davkov od nagrad (vključno z DDV-jem) je odgovornost organizatorja.  
 
Organizator bo dobitniku nagrade poslal potrdilo v skladu z zakonom o dohodnini in 
pravilnikom o dostavi podatkov za odmero dohodnine. Nagrajenec je dolžan prijaviti 
vrednost nagrade v napoved za odmero dohodnine. Ob prevzemu nagrade je 
nagrajenec dolžan izpolniti izjavo o prevzemu nagrade. Organizator ni odgovoren za 
davke, ki se lahko pojavijo v povezavi s kakšnimi drugimi nagradami.  
V kolikor nagrajenec ne izpolni vseh obveznosti, navedenih v tem členu, se šteje, da 
nagrajenec nagrade ne želi sprejeti ter je tako organizator v razmerju do nagrajenca 
prost vseh obveznosti po tej nagradni igri in pridobi pravico z nagrado razpolagati v 
kakršenkoli drug namen.  
 
Nagrajenec se obvezuje, da 1. (eno) leto po prejeti nagradi z avtomobila ne bo odstranil 
reklamnih nalepk, ki bodo nameščene na karoserijo avta.  Razen, če za odstranitev 
nalepk pridobi dovoljenje Špas teatra.  
 
 
VARSTVO OSEBNIH PODATKOV  
 
Organizator nagradne igre vse osebne podatke, ki jih ob izvedbi nagradne igre pridobi 
od udeležencev, varuje v skladu s predpisi, ki urejajo varstvo osebnih podatkov. 
Organizator sme osebne podatke, pridobljene od udeležencev uporabljati izključno za 
namene, za katere so bili pridobljeni.  
Udeleženec nagradne igre soglaša, da mu organizator lahko pošilja obvestila v zvezi s 
ponudbo organizatorja. Udeleženec oz. njegov skrbnik ali zakoniti zastopnik lahko 
kadarkoli prekliče svoje soglasje za uporabo osebnih podatkov, pridobljenih v nagradni 
igri za namene neposrednega trženja.  
Organizator nagradne igre si pridržuje pravico, da podelitev nagrad organizira kot javni 
dogodek. S sodelovanjem v nagradni igri udeleženec dovoljuje, da se njegovo ime, 
naslov in fotografija uporabijo v avdio, foto in video materialu organizatorja nagradne 
igre.  
Izžrebanec dovoljuje organizatorju nagradne igre objavo svojih osebnih podatkov v 
sredstvih javnega obveščanja in na svetovnem spletu z namenom obveščanja o 
rezultatih žrebanja oz. prevzema nagrade.  
 
 
OBJAVA PRAVIL TEKMOVANJA 
 
Pravila tekmovanja so na ogled in na razpolago na spletnem www.spasteater.com in na 
blagajni Špas teatra.  Udeleženci tekmovanja (glasovanje na spletni strani) z elektronsko 
prijavo potrjujejo, da so s pravili seznanjeni in se zavezujejo, da bodo ravnali v skladu s 
pravili tekmovanja. Vse, ki glasujejo preko drugih medijev organizator smatra, da si je 
prebral pravila nagradne igre in se z njimi tudi strinja, saj je na vseh glasovalnih mestih 
napisano, kje se pravila lahko preberejo. V primeru kakršnegakoli spora ali nejasnosti 
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štejejo ta pravila za primarna v odnosu do vseh morebitnih drugih objav, bodisi v 
tiskani, elektronski ali katerikoli drugi obliki. 
 
Špas teater d.o.o. 
Ljubljana, 14.3. 2008



 
 
 
 
 


